
 

 

 LIPSKÝ    ZPRAVODAJ  
    www.obeclipa.cz  
    

                                                                                                       ročník  29, č.11                                             listopad  2019 
 

      Motto: „Pozdní štěstí je jako krásný podzim, člověk se z něj těší dvojnásobně.“  
                                                                                                                        Gotthold Ephraim Lessing 

                                                           

SVOZ   ODPADŮ 

POPELNICE:   pondělí                                                       4. 11.                                18. 11.  2019                                                

PLASTY:          pondělí  (žluté pytle)                               4. 11.                                                                             

PAPÍR:            pondělí  (modré pytle)                                                                                25. 11.  2019                                                

SKLO:              průběžně do tří zelených kontejnerů v obci  

                        (obchod Hruška, Potůčky) 

MONOČLÁNKY, TUŽKOVÉ BATERIE: malý modrý soudek u obchodu HRUŠKA 

Do žlutých pytlů kromě plastů můžete vyhazovat i obaly TETRAPAK (od mléka, džusů apod.)                 

Kontejner na bioodpad zůstává do konce  listopadu v areálu sokolovny! 

 

LISTOPADOVÍ JUBILANTI 

Eliška Slováčková, Cecilie Janíčková, Věra Bořutíková, Jarmila Balajková, Eva Bečicová. 

Všem jubilantům přejeme štěstí, zdraví, lásku, pohodu a optimismus do dalších let. 

 

Z důvodu zákona o ochraně osobních údajů nesmíme zveřejňovat bližší informace. 

 
Připomínáme další listopadové významné události: 
2.11.    -  Památka zesnulých 
11. 11. -  Den válečných veteránů a ukončení 1. světové války 
17. 11. -  Den boje za svobodu a demokracii 
 
 
 

30 LET! 
 

30 let uplyne od událostí, které 17. listopadu 1989 nastartovaly řadu 
změn, kterými naše společnost prochází i v dnešní době. 

Zveme Vás v neděli 17. 11. 2019 v 15:00 hodin 
do atria obecního úřadu a zahrady MŠ v Lípě, 

kde si tyto události můžeme společně se sousedy a známými   

připomenout při opékání špekáčků, dobrého piva nebo něčeho na 

zahřátí. 

http://www.obeclipa.cz/


 

 

                                                                                                                      

ZPRÁVIČKY Z NAŠÍ MATEŘSKÉ  ŠKOLIČKY 

MÁMO, TÁTO, KOUKEJTE NA TO - ŽIVLY 

V pátek 27. září jsme pro děti a jejich rodiny připravily ve spolupráci s firmou Dapp - CHPM akci 
na sokolovně v Lípě. Tématem byly živly - půda, oheň, voda, vzduch. Na jednotlivých 
stanovištích děti plnily úkoly. Vyrobily si "hořící" papírovou pochodeň, v plastové nádobě 
"honily" obarvenou kapku vody, malovaly ptáčka hlínou, vyráběly "vybuchující" sopku, 
přiřazovaly a třídily kartičky s obrázky živlů, foukáním do brčka posunovaly papír po vytyčené 
trase do cíle. Na každém stanovišti si o živlech povídaly. Na startu děti dostaly na krk medaili. 
Za každý splněný úkol obdržely stuhu, sladkou drobnost a za splnění všech úkolů pak velkou 
odměnu. K dispozici dětem byla volná hra - skákání panáka na předloze, cesta k cíli a skládání 
lepicích molitanových kostek a domina. Jeden s živlů nás na akci doprovodil. To oheň, když si 
děti u táboráku opékaly špekáčky. Počasí nám přálo, setkala se řada přátel a kamarádů, děti 
měly radost a organizátoři hřejivý pocit z dobře odvedené práce. Vždyť ještě než akce skončila, 
už tu byly, kromě poděkování, prosby od dospěláků i dětí na zorganizování podobně akce třeba 
na jaře. 

EXKURZE NA BIOFARMU JURÉ LUŽKOVICE 

10. října jsme se za krásného slunečného počasí vydali navštívit biofarmu Juré v Lužkovicích. 
Čekal nás kilometrový pochod od průmyslové zóny na kopec Juré, kde má farma své sídlo. 
Přivítala nás paní Vránová. Vyprávěla dětem o životě na farmě. Obhospodařují 60 ha polí, 
chovají krávy a ovce na maso, pěstují řadu druhů ovoce a z něho vyrábějí marmelády, povidla 
a také ho suší. Děti si prohlédly chlévy s kozami a pohrály si na dětském hřišti na prolézačkách, 
skluzavkách a v lanovém centru. Hřiště v blízkém lese navštívíme někdy příště, třeba na jaře. To 
je prý na farmě, když všechno kvete, nejpěkněji. 

V tomto kalendářním roce se ještě těšíme na: 
- výchovný koncert Zpívat nás baví pro předškoláky v Masters of Rock Zlín 
- výukový program o Jižní Americe ve školce s Přírodovědným centrem při DDM Uherské  
  Hradiště 
- kulturní vystoupení na adventních trzích v Lípě s rozsvěcováním vánočního stromu 
- divadelní představení Vánoční hvězdička ve školce, divadlo Z truhlice 
- Mikulášskou nadílku ve školce 
- Vánoční tvoření pro rodiče s dětmi 
- Vánoční den ve školce s nadílkou 
- divadelní představení O princezně, Luciášovi a makových buchtách, KD Vizovice 
 

UPOZORNĚNÍ  SPOLEČNOSTI  E.ON  ČR 
Společnost E-ON Distribuce, a.s. si Vás dovoluje požádat o odstranění dřevin, které by mohly 
ohrozit bezpečné a spolehlivé provozování zařízení distribuční soustavy. Pokud občané takto 
neučiní, budou muset umožnit pracovníkům firmy vstup na pozemek, kde provedou potřebný 
ořez, příp. kácení stromů a dřevin.  



 

 

 
 

TANEČNÍ PÁTKY V LÍPĚ 
Od pátku 25. 10. 2019 v 19:15 hod. začínají opět probíhat v sále sokolovny Lípa 

taneční večery pro veřejnost s ukázkami základních tanečních kroků. 
Zúčastnit se mohou ti, kteří už za sebou nějaký turnus mají, ale i začátečníci! 

Vítáme každého, kdo má chuť si zatancovat. 
Cena za každou lekci je 50 Kč na osobu. Přijďte se podívat na úvodní hodinu a dozvíte se více. 

Těší se na Vás Barča Baďurová a Petr Slovák 

 

 
 ČIPOVÁNÍ PSŮ 

V sobotu 9. 11. 2019  od  9:00 do  9:30 hod. bude  v Lípě  u obecního úřadu 

probíhat čipování psů. Nezapomeňte vzít s sebou očkovací průkaz psa. 
Od 1. 1. 2020 musí mít každý pes kromě platného očkování proti vzteklině i čip 

 (nezaměnitelnou identifikaci). 
Číslo čipu musí být zaznamenáno v očkovacím průkazu nebo pasu psa. 

Čip nemusí mít pouze psi s čitelným tetováním, provedeným před datem 3. 7. 2011. 
 
 

 HUSÍ HODY 
Sokolovna Café Lípa 

Vás zve na Svatomartinské husí a kachní hody, které se budou konat 

 v sobotu 9. 11. 2019 od 11:00 hodin. 
Rezervace v provozovně nebo na telefonu: 608 982 727 

 
 

 

POZVÁNKA NA LIPSKÉ ADVENTNÍ TRHY 
 

Pomalu se blíží adventní doba, Vánoce, konec roku … 
Dovolujeme si Vás pozvat na naše lipské adventní trhy, které budou 

v pátek 22. listopadu 2019 od 13:00 hodin 
                     v atriu budovy obecního úřadu a mateřské školky. 
                 Můžete si jen tak popovídat s přáteli u  punče a cukroví,   

                                                     zakoupit drobné dárečky.  
 
Z nabídky prodejců vybíráme:  
keramika, bižuterie, textilní výrobky a hračky, vánoční věnce a vazby, svíčky, med a výrobky 
z něj, perníky, frgály, domácí zabíjačka, langoše. 
Vánoční punč a čaj bude jako vždy připraven, uvítáme ochutnávky z Vašich kuchyní. 
Program už připravují paní učitelky a děti z mateřské školky.  
Po setmění si rozsvítíme vánoční strom a můžeme se začít těšit na nejkrásnější svátky v roce. 
                                                                Přijďte společně s námi zahájit ten krásný adventní čas…   



 

 

  

Nabídka brambor a cibule na uskladnění a možnost dovozu až do domu nabízí soukromý 
pěstitel z Jižní Moravy. Objednávky na telefonu 704 238 110.                                      

 
PÉČE O TĚLO 

     Milí zákazníci, děkujeme za Vaši přízeň v našem salonu Péče o tělo. www. peceotelo-zlin.cz. 
V měsíci listopad můžete využít zvýhodněné ceny na baňkování zad. Pravidelné baňkování  
napomáhá při odstranění bolesti zad, hlavy, při bolestech celého pohybového aparátu. 
Celkově ovlivňuje činnost vnitřních orgánů a zlepšuje funkci lymfatického systému.  
Cena 400 Kč, délka masáže 60 minut. 
Pokud přemýšlíte nad dárkem k Vánocům, je možnost zakoupení poukazu na tyto služby: 
pedikúra, manikúra, kosmetika a masáže.                                              Těšíme se na Vás. Bobálovi 
 
 

SILVESTROVSKÁ  VESELICA 
Lipští ochotníci pro vás chystají Silvestr ve folklórním duchu. Přijďte se pobavit a ukončit s nimi 

poslední letošní den v roce 2019 a přivítat rok 2020. Bohatý program zajistí nejen divadelníci, ale 

i cimbálová muzika Paléska, která vám bude k tanci a k poslechu po celý večer hrát, po půlnoci 

nebude chybět afterparty s DJ. 

Akce se bude konat 31. 12. 2019 od 19:00 hod. v areálu lipské sokolovny. 

Vstupné 350,- /os. (v ceně živá muzika, obložený talíř, přípitek a spoustu zábavy).  

Vstupenky si můžete zakoupit na OÚ Lípa do 15. 12. 2019.  

 
Vážení rodiče,  
v dnešní uspěchané době se i Mikuláši může stát, že na nějakou ratolest s obdarováváním 
zapomene. Takže i letos jsme se za hasiče domluvili, že mu trošku pomůžeme. Pokud máte 
doma dítko, které by si návštěvu Mikuláše za doprovodu hodných andělů a zlobivých čertů 
zasloužilo, ozvěte se nám nejpozději do 4. 12. 2019. Kontakt: Václav Šimek, tel. 732 502 697. 

Mikuláš bude vycházet 5. 12. od 16:30 hodin a bude chodit zejména po Lípě.  

 

A NA ZÁVĚR … 
 

     S příchodem podzimu, kdy se příroda pomalu ukládá k spánku, se nás najde určitě dost, kteří 
by si takový odpočinek také dopřáli. Nám však zbývá, abychom stopy přírody, v tomto případě 
spadaného listí, ořezaných větví a  zbytků ze zahrad, uklidili a zlikvidovali.  
Tímto děkuji všem, kteří shrabou listí a uklidí ho i na obecních pozemcích. Není to samozřejmé a 
já si této pomoci velmi vážím. V dnešní době sehnat člověka, který by nám s těmito pracemi 
pomohl, není vůbec jednoduché. 
      Po důkladném podzimním úklidu nás čekají i věci příjemnější, o nich jste se dočetli v tomto 
zpravodaji. Snad si z naší nabídky akcí vyberete a těšíme se na setkání s Vámi.  

                                                                                                                          Radek Palán, starosta 
 
Lipský zpravodaj, periodický tisk územního samosprávného celku, vydává Obec Lípa, Lípa č. p. 118, IČ 00568627, 
měsíčně zdarma 330 výtisků, ev. č. MK ČR E 21704. 


